
４･･･よく当てはまる場合                                            ３･･･やや当てはまる場合

２･･･あまり当てはまらない場合　　　　　　 　　　　　 １･･･まったく当てはまらない場合 の保護者
無回答…どうしても判断できない（わからない）場合
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1 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている

2 緑風冠高校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる

3 学校の雰囲気が良く、生徒が生き生きとしている

4 授業は、わかりやすいと言っている

5 学校は、保護者の相談に適切に応じてくれている

6 学校は、家庭への文書など連絡や懇談を通じて意志疎通を積極的に行っている

7 学校の生徒指導の方針に共感できる

8 進路指導面で、学校は家庭への連絡や情報提供を行い、きめ細かな助言、相談を行っている

9 子どもは、心身の健康について、気軽に相談できるようだ

10 文化祭・体育大会などの学校行事に、子どもは積極的に参加している

11 この学校の施設、設備は学習環境の面で満足できる

12 学校は、生徒の人権を尊重する意識を育て、社会ルールを守り、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる

13 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている

14 台風や地震などの際の対応について、生徒や保護者に行動マニュアルが知らされている

15 学校から家庭への連絡文書は生徒を通じて届いている

16 学校の授業参観や体育大会・文化祭などの学校行事に参加あるいは来校したことがある

17 学校のホームページや校長ブログを見て情報を得ている

緑風冠高校をより良いものにする為に、こうすれば良いというご意見がありましたら次の欄にお書きください。

ご協力ありがとうございました

次の項目について、４～１の該当する欄に○印を付けてください

～ご意見のコ－ナ－～

年生
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